

Влюбленные пары тоже любят спорт!

Автор: Пресс-служба администрации МО город-герой Новороссийск
17.02.2011 23:15

В спортивном зале Новороссийского социально-педагогического колледжа прошли спортивные игры среди влюбленных пар «Люби спорт!», приуроченные ко Дню всех влюбленных.

***** В соревнованиях приняло участие 8 команд – представителей всех районов города. В итоге проведения спортивных игр:**

1-е место заняла команда «Физруки» (Южный район);

2-е место заняла команда «Эврика» (Новороссийский район);

3-е место заняла команда «Неудержимые» (Южный район).